


gaﬂpaTHblM:

1)2X2-7X+1=0
2)1-12X=0

3)x*-27x=0

OTtBeT:1)



B ypaBHeHUM 4-9X+5X*=0, YeMy PAaBHBI
KodPppunuenTol a?, 6?7, CBOOOAHBIN YIeH C?

1)4
2)-9
3)5
OTrBeT:a-3); B-2); Cc-1)
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Ne3

I =B? - gac, 3To popmyia:
1) KOpHEH KBaJpaTHOTO ypaBHEHUA

2) IMCKpUMHHaHTA
3) COKpaIlleHHOTO YPaBHEeHH S

OTBer: 2)



a) 1>o0 1) KOpHel HeT
0) I=o0 2) OAMH KOPEeHb
B) <o 3) /IBa KOpHSA

OTrBeT:a) -3); 0) - 2); B) —1).



No5

Beryucianre JMCKPUMHUHAHT KBaJAPAaTHOTO
YPaBHEHU S

2x2+3X+1=0.
1) 13
2) -1;
3) o.
OTBert: 1)
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PelrnTe KBaJipaTHOE YpaBHEHHE:
a)5x2-6x+1=0

1) KOPHEH HeT.

2) 1; 0,2.
3) 15 5.

OTBer: 2)
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/‘Sam_la:

OropoaHbIi y9aCcTOK nMemuii popmy
MPSIMOYTOJIbHUKA, OAHA CTOPOHA
KOTOPOTO Ha 10 M OOJIbIIIe APYTOI,
TpeOyeTcss 0OHeCTH U3TOPOAbIO.
Omnpenenure AIUHY U3TOPOAM ,€CITH
U3BECTHO, YTO IJIOMAAb Y9aCTKA PaBHA
1200M°.



PelleHue

[lycTh X M OfHa CTOpPOHA NMPSIMOYTOJIBHUKAQ,

Torga x+10 (M) OyzeT aApyrast CTOpOHa ,

a TaK KaK IO YCJIOBHUIO 3a/Ia4U TJIOLIAJb PaBHA 1200 M2,

COCTaBJII0 YpaBHEHHE:
X (X + 10) = 1200.

x+10

$=1200cM




ey vp ——

LY YPaBHEHWE:

X? + 10X — 1200 = O

Il =100 - 4 (-1200) =100 + 4800 = 4900

X =30 (M) — 0oIHA CTOpOHA

X = - 40 (M) - He yIOB/IeTBOPSIET YCJIOBUIO 3aJa4H.

1) 30 +10 = 40 (M) — Apyras CTOpoHa
IIPSIMOYTOJIbHUKA.

2) (30 + 40) 2 = 140 (M) - ATMHA U3TOPOIM.
OTBeT: 140 M.



agada Neo2.
BbibepuTe ypaBHEHME COOTBETCTBYIOLLEE YCMNOBUIO
3agaymn.

® B npsamoyroibHOM TpeyrojibHUKe

TUIOTEeHY3a Ha 5 CM OOJIbIlle OTHOTO KaTeTa U Ha 10 CM
Oosbiite gpyroro. Hatigyre runoreHyay.

1)(x - 5)%+(x -10)? = x3;
2)(X + 5)%+(x+10)? = x?;
3)x 2+(x-10)? = (x -5)2. (x-10)

(x-5)

OTBerT:1)



%Ta Mo yq%,

cTp.120.

® 1rpymnma N2 556
® 2> rpynna N° 557
® 3 rpynma N¢ 558

® 4 rpymma Ne 566
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OTBeThbl K 3aga4vyam:

® Ne 556 11 11 17
® No 557 10 U 12
® N° 558 6 cM, 10 CM, 32 CM

® N2 566 15 CM



e S —

® Ha «5» Hanpure kareTbl NpsAMOYTOIbHOI'O
TPEYTOJIbHUKA, €CJIM UX CYMMa paBHa 46 CM, a
TUIIOTEHY3a TPEYroJIbHUKA 34 CM.

® Ha «4» CnopTrBHasA naowagKa rIomaabo 1800 ¢M”
nMeeT GOpMy IIPSIMOYTO/IbHUKA, IJTMHAa KOTOPOTO Ha
5 M Oosbllle ITMPUHBI. HatiiTe pa3amepsl TJIOIMIAIKH.

® Ha «3» [IpousBeneHue 1ByX HaTypaibHBIX YHCET
paBHO 273. HanauTe 5Ti yncna, eciym OSHO U3 HUX Ha
8 GoJtblile APyTOTO.
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TBETbIl K 3aja4aM CaMOCTOATEIIbHON

pa60Tb|

® Ha «5» 16 CM, 30 CM.
® Ha «4» 40 M, 45 M.
® Ha «3» X(x+8)=273,

12; 20.



[lomaluHee 3agaHue:

® Y4eOHUK I1.22 CTP.119, 3a7a4a 2.

® N2 556, N2 557, N2 558, N2 566
(HepellleHHBIE TIO0ObIE ABE 3a1a4M)

® N° 570 (1151 CHUJIBHBIX YYAIIHXCS)



